GIẢI BÀI TẬP 37 TRANG 68
SGK TOÁN 7 TẬP 1 – PHẦN ĐẠI SỐ
Câu hỏi
Hàm số y được cho trong bảng sau:

	x
	0
	1
	2
	3
	4

	y
	0
	2
	4
	6
	8


a) Viết tất cả các cặp giá trị tương ứng (x;y) của hàm số trên.

b) Vẽ một hệ trục tọa độ Oxy và xác định các điểm biểu diễn các cặp giá trị tương ứng của x và y ở câu a.

Đáp Án
a) Tất cả các cặp giá trị tương ứng (x;y) là: (0;0), (1;2); (2; 4); (3; 6); (4; 8).

b) Trên hình vẽ 0, A, B, C, D là vị trí của các điểm biểu diễn các cặp giá trị tương ứng của x và y trong câu a.
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